Linjara modeller
(s. 33 - 35)



Exempel 1259: Héjden, y cm pa ett brinnande stearinljus
minskar enligt modellen y = 20 - 4x dar x ar

tiden i timmar.

a) Ange och tolka funktionens m-varde.
b) Ange och tolka funktionens k-varde.
c) Bestam modellens definitionsmangd.
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Uppglft 1202 Att hyra en bil en dag kostar 240 kr i fast avgift plus
29 kr per mil.

Skriv en formel for kostnaden y kr att kora x mil

= FrH- awjiﬁl‘-\- LGov ko §tmaden =
=240+ 19X



Uppg|ft 1264 Grafen visar hur Lukas vikt i gram 6kade under de
forsta manaderna efter fodseln.

a) Ange och tolka funktionens m-varde
. b) Ange och tolka funktionens k-varde
v ¢) Vilken ar funktionen?
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Uppagifter s. 34 - 35

31261, al2e3, al2e5, al266, allod
b1270, b1271, b1272
cl273, clZ74
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